



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ ТА СПОРТУ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №2
КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»
(ЗДО №2 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ)

вул. Князя Святослава, будинок 14, м. Козятин, Хмельницький район, Вінницька область, 22100,
тел. 063 14 11 899, e-mail: origami7319@gmail.com,
сайт: <https://sites.google.com/view/dnz2kozatyn>, код ЄДПЮУ 25844940

від 09.01.2025 № 03-25 \01

Вінницька обласна військова адміністрація
вул. Собора, 70, м. Вінниця, Вінницька обл., 21050
e-mail: oda@vin.gov.ua

Управління розвитку територій та інфраструктури
Вінницької обласної державної адміністрації
21021, м. Вінниця, вул. Перша, 29
e-mail: uprter@vin.gov.ua

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №2 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» на виконання статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» повідомляє про намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані на промисловому майданчику (Котельня) за адресою: 22100, Вінницька обл., Хмельницький р-н, м. Козятин, вул. Князя Святослава, будинок 14.

Повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди опубліковане в №2 Вінницької регіональної газети «Подільська Зоря» від 09 січня 2025 року.

На виконання статті 11¹ Закону України «Про охорону атмосферного повітря» від 16.10.1992 № 2707-ХІІ (із змінами) для одержання дозволу на викиди суб'єкт господарювання, об'єкт якого належить до другої або третьої групи, подає обласним, Київській, Севастопольській міським державним адміністраціям, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища або через центри надання адміністративних послуг повідомлення обласної, Київської, Севастопольської міських державних адміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб'єкту господарювання дозволу на викиди, що надається у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

У зв'язку з цим просимо надати інформацію щодо наявності або відсутності зауважень громадськості щодо видачі суб'єкту господарювання дозволу на викиди після опілля 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.

Додатки:

1. Електронна форма (формат word) повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
2. Електронна форма (формат word) інформації про одержання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, яка є частиною документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
3. Електронна форма (формат pdf) відомостей, що підтверджують факт та дату опублікування в місцевих друкованих засобах масової інформації повідомлення про намір отримати дозвіл на

Вінницька обласна державна адміністрація

№318/01.01-53/1.25 від 09.01.2025



викиди, із зазначенням адреси обласної, Київської, Севастопольської міських державних адміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, до яких можуть надсилатися зауваження громадських організацій та окремих громадян у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.



L. Kulikivska

Людмила КУЛИКІВСЬКА

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ №2 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ» («ЗДО №2 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 25844940. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 22100, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Козятин, вул. Святослава Князя, будинок 14, контактний номер телефону: 063-141-18-99, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: origami7319@gmail.com.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22100, Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Козятин, вул. Святослава Князя, будинок 14.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкта III групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): джерелами утворення забруднюючих речовин на промисловому майданчику (Котельня) є два твердопаливних котла марки «K30T ARS 100 KT-E», потужністю 100 кВт кожний, вид палива – дрова. Технологічне призначення котельні полягає в автономному теплозабезпеченні приміщень «ЗДО №2 КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ».

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) – 0,436 т/рік, оксид вуглецю – 1,407 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,062 т/рік, сірки діоксид – 0,114 т/рік, вуглецю діоксид – 277,684 т/рік, азоту (I) оксид [N₂O] – 0,011 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,122 т/рік, метан – 0,014 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються для об'єкту III групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеним промисловим майданчикам звертатись у Вінницьку обласну військову адміністрацію (21050 м. Вінниця вул. Соборна, 70., тел.: 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua), протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.